

人口计生暖民心

市、区领导走访慰问 计生困难家庭



本报讯(通讯员刘行)近日,古城街道活动中心内充满了欢声笑语,人们脸上都洋溢着喜悦的神情。2013年石景山区人口计生系统春节走访慰问活动在这里全面启动。市人口计生委副主任耿玉田、副区长杨东起等领导参加了此次活动。

启动仪式上,市、区领导向计生困难家庭发放了春节慰问品。杨东起在讲话中指出:节日走访慰问活动是我们的一项光

荣传统,体现了党和群众的鱼水深情,架起了政府与群众之间的情感桥梁。为此,人口计生系统要在全区范围内广泛开展节前走访慰问、送温暖活动,让国策的暖风吹进千家万户,让为国策做出贡献的计生家庭感受到温暖,让党和政府的惠民政策落到实处。

启动仪式结束后,市区领导走访了两户计生困难家庭,并送去了慰问金和慰问品。

苹果园街道举办新居民“温馨驿站”迎新春联欢会

本报讯(通讯员段颖)为了进一步宣传计划生育国策,增进社区新居民之间的情感交流,活跃节日气氛,日前,苹果园街道以“金蛇披彩新春到,喜鹊登梅幸福来”为主题,在西黄新村西里社区举办了迎新春联欢会。

区人口计生委、街道和社区的相关领导、计生专干与社区新居民代表共60余人欢聚一堂,兴致盎然地欣赏联欢会上的节目。此次活动包含

了女声独唱、舞蹈、二胡独奏、评剧、歌曲联唱等异彩纷呈的文艺形式,内容都是演员们自己创作和编排的,尽显苹果园街道辖区内居民的风采。联欢会还穿插着人口与计划生育知识有奖问答,台上台下倾情互动,气氛活跃,猜中的居民兴高采烈地从工作人员手中拿到了专门准备的小礼品。

此外,作为联欢会的压轴节目,特

邀而来的石景山书法家协会的5位书法家,现场挥毫泼墨书写新春对联,为新居民送上新春贺礼,营造了浓厚的节日文化氛围。

此次联欢会宣传了计划生育知识,增进了社区新居民之间的友谊,也为生机勃勃的2013年开了好头。



“新春文化庙会”京味独具 异彩纷呈

本报讯 在蛇年春节即将到来之际,由北京国际雕塑公园主办、北京世博万通文化发展有限公司承办的第五届“新春文化庙会”,将于2013年2月10日至16日与大家见面。

本届庙会以“逛都市庙会,赏民俗文化”为主题,努力挖掘传统民俗的文化魅力,将天桥绝活、民间花会、非遗展演等民俗特色文化活动融汇于此,把各地美食名吃、杂艺百货集于一处,兼顾男女老少雅俗共赏的文化需求,注重动静结合,观赏与参与等多方位、多层次、多角度的活动形式和内容调配,让游客共同领略民族文化的风采,让红火热烈的喜庆气氛陪伴游客度过整个佳节。

观天桥把戏绝活,刀枪剑戟

庙会期间,天桥后代艺术团将为游客现场表演原汁原味的老北京天桥绝活,届时天桥老艺人后代将悉数登场表演丹田拉汽车、气断钢链、鞭技、中幡、攒跤、海底捞沙等拿手好戏,还有快板、相声、双簧、口技、魔术、绕口令、古彩戏法、器乐独奏、开五张弓、含灯京歌、牛骨数来宝、超大空竹特技表演等精彩节目。

赏非物质文化遗产,京味十足

在年货大街里,剪纸、糖人、面人、泥人、脸谱、空竹、草编、料器、毛猴、风车、内画、中国结、姓名作画、手工画像、大米刻字、蛇年灯笼等这些老北京的特色玩物应有尽有,皆保持民俗文化原汁原味,样式精致有趣,惹人喜爱。

看精彩游艺项目,喜庆热闹

表演传统花会节目踩高跷、赶驴、旱船、小车会等的民间艺人,将伴随着具有民族风情的音乐,向游客展示他们的绝技。此外,您还可以近距离地欣赏威风锣鼓、吴桥大马戏、无臂飞车、袖珍人皮影戏,并亲身参与到游戏嘉年华、大型充气城堡等大型游艺项目中。

逛各地美食年货,带福还家

大饱眼福之后,您可以转入美食餐饮区,品尝京城传统小吃,回味京味文化。在尽享美食的同时,还可以和家人一起选购琳琅满目的京味年货,把欢乐和吉祥带回家!

北京国际雕塑公园“新春文化庙会”迄今已成功举办四届,并连续四年在北京市春节庙会、灯会文化评比活动中获奖。几年来,庙会游客人数逐年增加,社会影响力逐年扩大。今年举办的第五届新春文化庙会继续秉承社会效益至上的宗旨,活动期间向部分小学生免费赠票,力求以其较高的艺术品位和特色鲜明的京味文化为到访游客奉献一道新颖别致的“新春文化庙会”大餐。

乘车线路:地铁1号线玉泉路西南口出或乘坐747、728、389、337、373、308、605、958、621路公交车玉泉路站下车即到。



加强督促检查 提升服务质量

我区召开2012年社会保险扩面征缴工作总结会

本报讯(通讯员周翠英)近日,我区召开2012年社会保险扩面征缴工作总结会。市人力社保局副局长孙彦认为,在2012年社会保险扩面征缴工作中,我区领导高度重视,形成了部门联动的工作机制,搭建了平台,提升了经办服务能力。同时,稽核清欠工作有力开展,管理规范日见成效。区委常委、常务副区长

文献就我区2013年社会保险扩面征缴工作进行了部署并指出:一要落实好2013年我区社会保险扩面征缴目标,强化责任,分解到人;二要加强社会保险参保督促检查,进行全面排查;三要强化申报缴费核查,做到全区部门联动,信息共享;四要社保经办机构提升服务质量,为区域经济发展作出贡献。

“关注健康,送暖服务”活动在我区举行

本报讯(通讯员耿卫红)近日,苹果园街道人口计生办和街道流管办联合燕都医院,以“新居民互助服务站”、“新居民温馨驿站”为平台,在元旦至春节期间开展“关注健康,送暖服务”活动。近200名在辖区内居住的、在天宇和龙泽市场经营的流动人口育龄妇女,参加了妇科彩超、妇科检查、全血细胞分析等免费体检活动。活动的开展,让更多的流动人口育龄妇女受益,使广大妇女更加懂得身体健康的重要性。送暖服务的开展,就是要提高流动人口育龄妇女的保健意识和健康水平,让大家切切实实感受到人口计生的服务与温暖。

特钢燕鼎金地 幼教中心 对外招生中... 地址:八角北路特钢小区内 报名热线: 68872802 68873920

抽空把大学上了

最快2年取得国家承认的大专、本科证书

北京广播电视大学石景山分校 行政管理、会计、工商管理、法学、英语、计算机等专业 正在招生

2013年成人高考辅导班 正在招生 循环听课 随到随学

报名地址: 石景山区业余大学1号楼102 网 址: http://www.sjsyd.com.cn

咨询电话: 68821102